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Введение
Мобильная касса (SoftPOS) JoinPAY создана для смартфонов, работающих под управлением операционной системы Android.

Требования к оборудованию
Приложение Мобильная касса (SoftPOS) JoinPAY предназначено для проведения финансовых операций с участием банковских карт и QR кодов СБП.
Для работы приложения смартфон, удовлетворяющий следующим требованиям:
· Операционная система Android версии не ниже 8
· Наличие NFC модуля.

Описание функциональных характеристик
Мобильная касса (SoftPOS) JoinPAY — это приложение, которое превращает Android смартфон в полноценную онлайн кассу. Приложение позволяет принимать к оплате банковские карты, токенизированные устройства, СБП, а также учитывать наличность с полным соблюдением 54-ФЗ.
Функциональные возможности:
· Любые виды платежей
Бесконтактные банковские карты, токенизированные устройства, СБП, ecomm и наличные.
· Каталог продуктов и услуг
Удобный каталог товаров и услуг, с делением на категории и мгновенным поиском. Автоматическая загрузка товаров из личного кабинета.
· Лояльность
Кассиру достаточно считать QR-код из приложения для покупателей, после чего он сможет сделать скидку или начислить баллы.
· Уникальные схемы работы
Благодаря гибкой архитектуре, наше приложение адаптировано под различные бизнес-задачи. Например продажа через платёжных агентов.
· Личный кабинет
Статистика по всем платежам в едином окне в разрезе сотрудника, торговой точки и терминала. Продвинутая система отчетов.
· Интеграция с приложением «Мой Налог»
Самозанятый может выбрать SoftPOS от JoinPAY в качестве сервиса для приема бесконтактных платежей в настройках приложения «Мой Налог».
· Фискализация
SoftPOS JoinPAY поддерживает популярные фискальные принтеры ПРИМ 05-Ф и ПРИМ 06-Ф, а также онлайн фискализацию OrangeData и АТОЛ Онлайн.
